

# 15—35 岁年轻人成户外音乐会消费主力 户外音乐节“内功”定成败

探究一些“音乐节票房遭遇滑铁卢”可以发现，虽然音乐节是在户外，但举办方的“内功”必不可少，诸如配套项目、音乐节的定位、演出阵容，甚至是音乐节的品牌效应都是一场成功户外音乐节必须考虑的因素。

在孙孟晋看来，户外音乐节要吸引观众，配套项目是关键。“真正的户外和草地是前提，娱乐的东西、创意等都是必须的，要创造出嘉年华一样的感觉。”王曼也说道，迷笛音乐节之所以能屹立多年，一部分也是源于配套项目的丰富。“我们会在音乐节现场提供啤酒，10月份即将到来的长江迷笛音乐节还有首创的露营区，音乐跳蚤市场也会在我们音乐节出现。”

除了配套项目外，音乐节清晰的定位与艺人的合理搭配，在孙孟晋看来也是一场成功户外音乐会必不可少的。

本报记者 夏琦 实习生 卢家希

英伦摇滚乐队 Travis、澳洲“音乐精灵”lenka 加盟的草莓音乐节、迷笛音乐节、星尚热波音乐节、亚洲巅峰音乐节、主打林俊杰的安亭极速音乐节……大半年时间里，各种户外音乐节在上海可谓“你方唱罢我登场”。即将到来的，上海西岸音乐节、长江迷笛音乐节等大腕扎堆的音乐节则吸引了众多歌迷的目光。

即将到来的“十一黄金周”，也是音乐节的黄金假期。要吸引观众必须得有特色——

■ 二度举行的上海西岸音乐节将在徐汇滨江开唱，可以说三

天的演出涵盖了最具票房号召力的艺人：10月1日苏打绿、EXO-M，2日崔健、罗大佑、张悬、权志龙，3日五月天、苏打绿、当、Magic Power、家家以及乱弹阿翔举行相信音乐专场演出。

■ 华夏之光·2013 长江迷笛音乐节

将于10月2日—4日在上海长江入海口浦东华夏文化旅游区盛大举办，据悉，演出规模将达到空前的25万平方米，拥有9个舞台、100多组国内外艺人和5万平米露营地。

## 不懂音乐爱时尚

户外音乐节在沪上的“扎堆”也反映出近年我国音乐节的总体趋势。有统计数据显示，2007年我国音乐节共举办24场，而2012年这一数字则变为89场。在消费者中，年龄段在15—35岁的年轻人是户外音乐会的主力军。

乐评人孙孟晋告诉记者，户外音乐节具有交友、休闲的功能，“许多年轻人喜爱时尚，但不一定懂音乐。对他们来说，到音乐会的现场喝着啤酒，躺在草地上晒太阳也是一

种享受。”而在另一方面，户外音乐节对于某个区域与城市的旅游也有推动作用。“户外音乐节是增加一个区域影响力的一种方式。”孙孟晋这样说道。

## 户外演出修“内功”

据悉，上海的音乐节票房大多取得佳绩，比如从上周五开始门票预售的西岸音乐节，每天15000张门票的数量已经被预订所剩无几，主办方不得不反复提醒歌迷一定要从正规渠道购买门票。另一方面，也有音乐节票房遭遇滑铁卢。



■ 由韩寒配音的《极速蜗牛》海报

图 TP

## “我女儿可以向她的同学吹吹牛” 韩寒为《极速蜗牛》“献声”

本报讯（记者 张艺）由《疯狂原始人》原班人马打造，梦工场2013年度又一部合家欢3D动画电影《极速蜗牛》将于9月18日全国上映。片中主角特伯的配音演员昨日终于浮出水面，这只在“印第500”赛场与人类竞速狂飙的蜗牛，将由知名作家兼赛车手韩寒担纲配音。

对于加盟《极速蜗牛》的初衷，韩寒介绍，当初被梦工场的《疯狂原始人》所打动，因此当接到片方配音邀约的时候，就要求先看样片，“虽然当时的样片还未完成最终渲染，但影片主人公

‘蜗牛特伯’的励志故事打动了我，影片的情节流畅、工整，前半部充满了好莱坞电影式的幽默，最后的一段赛车比赛令人振奋和鼓舞，因为我本身是车手，所以当看到主角蜗牛在赛车场上奋力奔驰时感同身受。”除了被影片的故事所打动之外，韩寒表示，接受配音最大的动力就是女儿，“我希望当她听到影片中出现她老爸声音的时候会感到兴奋。一想到这里，我觉得还蛮幸福和自豪的。”此外，他还不忘调侃道：“我女儿到时候还可以向她的同学吹吹牛。”



东方卫视 19:36《小爸爸》  
新闻综合频道 19:45《向着胜利前进》  
电视剧频道 19:05《断奶》(沪语)  
纪实频道 20:30《中苏外交档案解密》  
央视一套 20:05《大秦帝国之纵横》  
央视三套 19:30《星光大道》  
央视六套 19:00《刺夜》  
湖南卫视 22:00《奇舞飞扬》



# 爱牙热线 专家面对面活动专场开始招募啦!

本期聚焦  
缺失牙修复之种植牙

我们看病的时候通常会遇到这样一种情况，医生非常热情地诉说了一大堆要害和病情，但是病人却听得稀里糊涂。因为医生通常站在专业的角度来看待患者的病情，而患者对于专业知识却极其缺乏。

经过第一期矫正专家面对面活动的成功举办，许多读者和患者都反映此次活动具有实际意义，能够有机会让他们更加近距离的接触到专家，享受更加专业、更加人性化的咨询。此次爱牙热线专家面对面系列讲座开展第二期种植牙知识专场活动，为广大中老年缺失牙患者排忧解难，邀请知名口腔机构专家为大家解答各种专业问题，与专家面对面一同解开您的困扰，为您摆脱未知领域知识的束缚，一起维护我们的口腔健康!

据中华口腔医学会统计，我国45岁以上中老年人79%存在缺牙，特别是70岁以上老年人，很多都是半口乃至全口缺失。随着人们

对口腔健康日益重视，中老年缺牙导致的健康问题引起关注。比起已经在父母家里堆积起来的保健品，一口完好健康的牙齿或许才是老

人们更需要的。此次爱牙热线专家面对面活动关注中老年缺牙问题，特别邀请了国际种植协会朱丽雅医生进行讲座。



## 专家档案

本次活动邀请了知名口腔连锁机构的医疗总监朱丽雅医生来为我们近距离阐述各种种植牙专业问题。朱医生拥有十余年专业矫正经验，曾师从于美国加州大学洛杉矶分校口腔种植中心主任、博士生导师 Sascha A. Jovanovi，并且多次受到如《X 诊所》等知名健康宣讲电视栏目的邀约，为大众普及口腔健康知识。

朱丽雅 现任知名口腔机构全国医疗管理部总监、加州大学种植牙硕士、种植牙技术总监、ICOI 国际种植牙医师协会会员。

朱医生拥有十余年临床工作经验。曾多年担任外资连锁齿科集团门诊主任并被评为年度最佳医生，多次在日本、韩国及美国研修，尤其擅长复杂困难病例的全面计划设计及实践，各个位置的齿科种植，口腔矫正修复。

朱医生表示，现在很多人牙齿缺失还是会选择活动义齿和烤瓷牙进行修复，种植牙作为一种比较新的修复方式，人们对它的认识有限，其实种植牙在功能和美观上都更近似真牙。此次也想借助专家面对面的机会能够让更多的缺失牙患者了解种植牙，解答他们的疑惑。

## 什么是种植牙?

种植牙是治疗牙齿缺失的一项新的镶牙技术，主要由种植体、基台、假牙和固位螺丝组成，无论是单牙缺失，还是多牙缺失及全口牙缺失，均可采用种植义齿修复。

在缺牙区牙床内以外科手术的方式种入钛金属牙根（人工牙根），经过四至六个月金属牙根与周围骨组织融合后，就能稳固地支撑上部义齿（假牙），其外观、功能犹如天然牙齿。简单来说，种植牙有以上比较突出的效果。

## 专家告诉你



## 种植牙适应哪些患者?

单颗缺失牙、多颗缺失牙、后牙全部丧失或全口缺牙者，皆可以考虑种植牙治疗。口内缺少少数颗牙时，传统的牙科治疗是磨损两旁的好牙，制作固定牙桥，如果不想损伤很宝贵的天然牙齿时，种植牙是不错的选择。当病患缺很多牙或是全口没有牙齿时，连传统的固定的假牙都无法制作，只能配戴活动假牙，若是病患觉得这种假牙戴起来不舒服又不方便时，则可以考虑种植牙，如此假牙可以固定在植体上，有较高稳定性，继而增进患者咀嚼、美观与语言功能。

## 爱牙热线专家面对面种植专场活动开始招募啦!

### 活动信息

时间：9月24日下午7:00  
地点：徐家汇路338号东方天地4楼培训中心  
主讲人：知名口腔机构医疗总监——朱丽雅

### 讲座流程说明

- PART1. 朱医生知识课堂
- PART2. 专家答疑时间
- PART3. 欢乐大抽奖时间
- PART4. 个性化健康方案时间

### 报名方式

报名热线：021-33318171  
400-6301993

拨打以上报名电话留下您的姓名和联系方式，就有机会参加我们的“专家面对面——牙齿矫正那些事”第二期讲座活动。用最简单易懂的语言为您讲述种植的知识、原理，同时现场互动，提供个性化的口腔修复方案等互动环节，进一步拉近您与专家的距离！并且所有与会者都将得到活动爱牙礼包一份，更有幸运儿的抽奖活动！赶快行动起来！

### 注：

■ 为了确保活动的有序进行，每场活动只限量招募30名读者参加。

■ 本次活动为社会性关爱活动，报名、专家讲座、现场检查等环节皆不收取任何费用。